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ERRATA
de la IV. Partie de l'année %766.

Page 67. Au lieu de. Près de Vigneule lepremier
Village

lifez. Près de Bougean, Village
dont cfec.

1 j*. _

ERRATA
de la préfente Partie.

Page 3 ligne avant dernière. Ajoutez Sinon
une parfaite «Sec.

36" ligneo. Otez Epautre, car l'épautre
mondé ne peut être femé.

47 Depuis Onm'aobjeBé. jufqu'à
pnge 48 ligne 20 tranfipoitez cette note entière
à la page * 6 lignne 16. Avant les mots. Nouspafl-
flons..
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Suite <îe la T A B L E I.

Calcul des prix moyens du bled d'après la Ire table durant l'efpace de 2 s* années.

r. Bas, moyen & haut prix de 2 s: ans.

2\ Bas & haut prix moyen, .& moyen du moyen.

I**. Total des bas 8c hauts prix enfemble.

Le 2 s;me. de ces fommes.

4*. Total des prix moyens en 25 ans.

Le 2s'irle, de ces fommes.

5". Les plus bas & les plus hauts de ces prix moyens.
Prix moyen de ces moyens.

Froment & éneautre mondée.

bas

prix.
prix

moyeu.

haut

prix.

Méteil de feigle.

bas

prix.
prix haut

prix.

Metal du moulin.
/

Seiale.

bas

prix.
prix

moyen.

haut

prix.
bas

prix.
prix

moye?i.

haut
prix.

Bagi durant 24 an?.

bas

prix.
prix

moyen.

haut

prix.

batz. xr.

9

batz. xr-
Icj 2

batz. xr.

24
batz. xr.

9

batz. xr.

13 I
bstz. xr.

17 2

batz. xr.
6

batz. xr.

12 2

batz. xr.

19

batz. xr.
5 2

batz.

I I
xr.

I
batz. xr.

17
batz. xr. -

4 2

batz. xr.
8 3

batz. xr.

13

Il 1 I S" 2 19 3 9 12 | ¦ i** 1 7 2 I I 14 2 g 3 IO I 13 3 s 2! 8 Ì IO 27

294
II 2 14 2

438 2

17 2
239

5» 2 Il 2|
340

13 3

0 I 2
8 10 I

313 2

12 2
201 3

8 9 2
27fj

11
I49

»5 I 7 2|
219 2

9 i
y,66 1

14 2

289
II 2

2.7 2

10 I
238

9

3Î.-
2

184 I
7 î

14 2

If 2

16 2 II 2
12 Iï

13 I IO I
II l\

12 2 9 1

10 I
III 7 1 8 3

Will IB,I UNII min

Remarques & éclairâflflemens.

A. Le premier calcul montre les deux extrêmes du prix courant eu 2? ans & le moyen de ces extrêmes.

B. Le fécond ----- le plus bas & le plus haut prix moyen fuivant la Table I. manifefte dans une feule année, & dans une même époque, & puis le moyen de ce moyen.
G, Le troifieme - - - - les fommes du plus bas, & du plus haut prix additionnées du total de 2S* ans, & divifés en 2S* parts. Le 25me envifage en quelque forte comme le prix moyen,'

D. Le quatrième - - - les fommes des prix moyens des 25 ans, & également divilees en 2^parts, dont ce produit étant aufli un prix moyen.
E.' Le cinquième - - - le plus bas & le plus haut de ces prix moyens trouvés, qui fout inégaux, quoique aifez approchans & le prix moyen de ces moyens.

-;''



Chars.

f
6

7
8

9

io
î i
12

Nombre

des

labours.

1

2
3

4

T A B L E H.

De fraix de la culture du bled à raifon d'un arpent pour les engrais ou fumier.

Nombre de chars h trois chevaux pour un arpent. V. prix d'un char de fumiez"
¦ * i

¦ i

\

*'
„ -

¦» * •
-

» » i «
l

• • > • ' * * *- *.
« • • g « «

»

~
< • « » * *

* » a • • *« •

• • • • •V • « •

» • * * > * •

S. SS t i * t fe g » i • > 1 *

à 20 batz. | «t 2s; batz. } à 30 to«. [ à 35 ÌW3 | à 40 «Ws,

Cr. batz. xr.

4
4 20
5 if
6 10
7 f
8

8 20
9 if

Cr. batz, xr.

f
6
7
8

9
10
1 I
12

Cr, batz. xr.
6

7 f
8 10
9 if

10 20
12
13 ï
14 10

Cr. batz. xr.

7
8 10

9 20
11 f
12 is*

14
IS" IO
16 20

TABLE III.
îles fraix dé la culture du bled à raifon d'un arpent en travail.

NomFraix du labourage bre des

chars.

à iS* batz. à 20 batz. I à 2S" batz. 1 à 30 batz.

Cr. batz, xr. Cr. batz. xr. Cr. batz« xr. Cr. batz. xr.

If 20 I I f f-
I f I If 2 2 IO 6.

I 20 2 IO 3 3 if 7>

2 IO 3 f 1 4 -1 4 30 8.

9.
10.
11.

4, 12. [-

Pour le fumier.

à 3 batz. | à 4 batz. j à 5" batz.

Cr. batz. xr.

I
I f
I IO
I If
1 20
2

2 f
3 ïo

Ci batz. xr.

If
18
21
24

I 3

I f
I 8

I 11

Ci batz. xr.
20
24

1 3

1 7
1 1 r
1 if
1 19
1 23

Nombre

des

chars.
Pour les moiflons

3-

2.

i»

à 2 batz. j à 3 batz. | à 4 batz.

Cr. batz. xr.
6
4
3

Cr. batz. xr.

9
6
3

Cr, batz. xr.
12

8

4

Cr. batz. xr.
8

if
f

9
11

12 20
14 IO
itS

17 if
19 |

[ Fraix pour
faucher un

arpent.

[ Nombre

des

gerbes.

Cr. batz.xr.

I fo-
I f
I If

7f.
100.

I2f.
ISO.

i7f.
200.

Fraix des

batteurs en

grange.
1 —.,

à 1 fol.

Cr. batz xr.
18 3

3 I
13 2
31

6
3é
1

if «I



TABLE IV.

Des fraix de la culture du bled à raifon d'un arpent pour la femence.

femaille
mefure.

f.
6.

7-
8.

¦ 9-
.10.

Froment par mefure.

à i o batz. 1 à i %\batz. lois; batz. à 17{batz.

Cr.

2
Z

2

3

3

4

Ifate

batz. xr.

IO
20

f
If

Cr. batz. xr.

2 12 2

3

3

4
4
f

13 2

13 2

Cr. batz, xr.
3

3 if
4 f
4 2o
S" IO
6

Cr. batz. xr.

3 12 2

4 f
4 22 2

f If
•r*"* 7 2

7

Seigle par mefure.

a «f /?ate. I à 7i batz. I d lobatz. I ài2j;batz

Cr. batz. xr.

I
f

IO

If
20

Cr batz. xr. Cr

1 12 2 2

I 20 2

3

IO
?¦

2 3

2 17 2 3

3 4

batz. xr.

IO
20

f
If

Cr. batz. xr.
2 12 2
3

3

4
4
f

12

12

femaille
mefure.

If-
16.

l%
18.
19.
20.
21.
22.
23-
34.

Epeautre par mefure."

MllIW.I ¦ ¦¦¦¦ „. h-* II. Il 1.1 II LU ll.lP». .„)¦

à 4 batz. | à s* batz. j à 6 batz. | à 7 batz.

Cr. batz. xr.

2 IO
14
18

22
I
f
9

13

17
21

Cr. batz. xr. Cr. batz. xr. Cr. batz. xr
3 3 If 4 f
3 f 3 21 4 13
3 10 4 2 4 19
3 if 4 8 f I
3 20 4 14 f 8

4 4 20 f if
4 f f 1 f 23
4 10 f 7 6 4
4 if f 13 6 11

4 20 _, f 19 6 18

•Oh voit par cette table entr'autres ', qu'entre le froment & Fépeautre la différence n'eft pas grande par rapport au prix enforte qu'on peut
bien les envifager comme égaux. J'aurois d'ailleurs pu. calculer fur d'autres efpéces, fur les méteils l'orge, l'avoine, &c. Mais ne fâchant

pas fi. mes calculs feront approuvés, j'ai voulu m'épargmer ce travail penible. En cas d'approbation, on pourra en drefler fi l'on veut,
des tables. Mais quand une fois le prix le plus avantageux fera trouvé pour ces trois fortes, les plus fimples & les plus en ufage on
n'aura guère fujet de s'embarraifer pour les autres,



TABLE V.

De l'intérêt annuel du capital d'un arpent en bled.

Intérêt
\

annuel.

Capital.
à i pour

ICO.

à 2 pour
IOS.

à 3 jwV.r
100.

/î 4 pour
100.

à S* ^oz.r
ICO.

à 10 jwwr
100.

t'r. batz xr. Cr. batz. xr. Cr. batz. xr. Cr. batz. xr. Cr. batz.xr. Cr. batz. xr. Cr. batz. xr.

240 font 2 IO 4 20 7 f 9 If 12 24
I20 I ' 2 IO 3 if 4 20 6 12

60 If I f 1 20 2 IO 3 6

30 / ** If 22 2 I f I 12 2 3

20 - f IO if 20 I 2
10 2 2 S* 7 2 IO 12 2 I
f 1 1 2 2 3 3 f 6 I 12 2

I ¦ 1 2 3 I I I 2 3
Terre fans valeur. 0

iReMârqW»

Le but de cette table eft de montrer combien d'intérêt annuel un cultivateur peut
efpérer tout au plus, fauf les accidens fâcheux Combien eft mince cet intérêt en comparaifon
du rifque & quel en eft le rapport avec las fraix Pour le refte il faut lire le mémoire même

à ce fujet.



TABLE VI.
Des cenfes foncières d'uu arpent en bled & de leur proportion.

Mefures Livrance en graine 1rie différentes efpéces évalue'es à divers prix.
| LivranCe
1 ra argent.

à %\ batz. à ~ batz. à 7j batz. àio bßtz. à 12"! êfe. à 1 s" batz. j à 17-btz. à 20 èatz.

'

Cr.batz xr. Cr.batz.xr. Cr.-batz.xr. Cr.batz.xr. Crbatz«xr. Cr.batz.xr. Cr.batz.xr. Cr.batz.xr. Cr.batz.xr.
i

Tg I li 1--"z 2 3 I I 1

2
S *i 2| 31 I I I 2| 2 i.** A- 2 I 2 2 I

S3 32 1 3l 3 * 3 3 2
4 2| I I 1 3| 2 2 3 4 3 3 4 I f 3

â I I 2 2 3 3 f «5 I 7 2 8 3 10 1

i 2 2 f 7 2 IO 12 2 if 17 2 20 3
2 S IO if 20 I 1 f 1 10 1 is- T 3

3 7 2 If 22 2 I f I 12 2 1 20 2 22 2 10 4
4 10 20 ì f 1 is- 2 2 IO 2 20 3 f f
f 13 3 I f 13 2 2 ' 2 22 2 3 3122 4 10

ÏO I a 3 4 f 6 7 8 20

Remarques.

Le but de cette: table eft de montrer comment Se dans quelle proportion le cultivateur lors du haut prix des
grains, en les livrant en nature peut reifentir la cherté Comment il en foiiiï're moins alors en les payant argent
tomptant

Si Ton veut trouver la proportion entre les cenfes & le produit, on la cherchera en vain clans les prix moyens,
mais en évaluant le produit naturel & agrefte. Je propofe dans le mémoire quelques voyes de fixer ce produit nafu-
re'> qui me paroillent probables, mais je ne les donne pas pour indubitables parce que le produit naturel eli different

en lui même, dans plufieurs années & fur plufieurs terres, 8c que la valeur en eft différente d'un diftrict à
fa 11 tre.

Quant aux cenfes cn argent comptant, la raifon pourquoi elles font moindres, que celle en bled, c'eft que dans
Ie tems de leur in'iriuitiou l'atgènt étoit à un prix plus haut & le bled à un prix plus bas. Je me fuis tenu aux-
regi&res, que j'ai fouvent cû fousja main, & j'en ai fouvent fait la réflexion.



TABLE VIL
Du rapport de la. dixme d'un arpent en froment & en fleigle.

Rapport entier
d'un arpent.

Rapport de

la dixme. j

1

gerbes.

11

gerbes.

200 20 \
200 20
200 20
200 20
IOO IO
lOO IO
IOO IÔ
IOO 10

7f 7\ \
7f 7Ì
7f n ï

5° f
fo f
50 f 1

Produit de

batterie d'une
Serbe.

mefures.

4"

3
4"
1

¥

4-
1
5

S

4
1

5
1

I
3
4

Zb/rt/ J« jf>ro-
JzkV de

batterie.

-nuid.mef.quart.

2 2

f
IO

If
I 1

3 3

f
7 2

3 3Ä
1 31
3 3

1 1

«2 2
3 3

Rapport de la dixme réduit en argent.

Froment. [Ì Seide.

io batz.
la mefure.

Cr.batz. xr.

I
2

4
6

13 2

I
3

3

9 1*
18 3

1 12 2

12 2

I
I 12 2

à i7i*batz. |

b mefure.

Cr.batz. xr.
I 18 3

3 12 3

7
10 12 2

21 S
1 18 3

3 12 2

f 6 1

\6 1?

1 7 H
3 15 2-

21 31
I 18 5

2 If *l

a i2*batz.s" batz

Cr.batz. xrCr.batz, xr
12

12

12

IS 2ï

12

I l2-

I* 23
I'd 2 I

If 2]

18 21 sa

Cette table fert à montrer : lö. Que le feigneur de la dixme trouvera plus d'avantage dans un
grand produit, quoique à bas prix, que dans un prix plus haut & peu de produit. 2°. Que par la
culture négligée ou abandonnée il perd beaucoup 8c qu'il eft de fon intérêt particulier d'encourager l'agri-
cukure.



TABLE Vili.
Du rapport d'un arpent en bled.

Nom| Produit B><"ß-aft «tòVr Froment la nneiur^. Seigle la me rure. avoine la mefure.'
bre des

gerbes.

d'une
gerbe.

Je? la batterie.
-

\
1

àio batz. à 17I batz. à s" batz. à 1 2-f batz. il 2^ batz. d s" batz.

mefure.
i

mtiid. mef. quart. Cr. batz. xr.
ÎO

Cr. batz. xr. * Cr. batz. xr.

f
Cr. b:tz. xr. Cr. batz. xr. Cr. batz. xr.

200 T
S 2 I 17 12 2 12 12 2 2 12 2 f

200 t
4 4 2 20 3f 1 O 2f f IO

,200 I
2T 8 4 40 70 20 SO f O 20

200 12 «î 60 K>ï 30 7.1 If 30
100 S I 2 f 8 18 3 2 12 2 6 6 I I 6 I 2 12 2
IOO x

—4 I
i IO 17 12 3 f 12 12 2 2 12 2 f

IOO X

"S 4 2 1 20 3f IO 2Ï f IO
IOO H

4 6 3 '30 52 13 2 If 37 12 2 7 12 2 If
7f ï

8 9 i| 3 18 3 6 iï 3 I 21 Si 4 if **-""! 23 îif I 21 35
7f 1

4 I 6 3 7 12 2 12 23 2 3 18 3 9 «5 I I 21 3Ì 3 18 3

7f 5 3 I 2 If 2S- 22 7 12 2 ' 18 12 2 3 18 3 7 12 3
fo ï

8
6 î 3 12 3 4 9 if I fî I 3 3 î If 2| I «5 I

fo .1
4 i »** f 8 18 3 2 12 2 »S 6 1 I 6 1 2 12 3

50 1. 2 I IO 17 12 2 f 12 12 2 2 12 2 f

Remarques.

Le but dc cette table eft.de montrer: i°. Que lorfque le prix ne va pas au double comme ici celui du
froment le cultivateur gagne plus par le grand rapport quoique à moindre prix qu'avec un haut prix &
moins de rapport. On n'a qu'à lire là delfus le mémoire même. 2°. Que fi le prix paffe le double comme
celui du feigle, le cultivateur gagne alors plus par le haut prix quoique avec moins de produit. 30. Que fi le
prix vient juftement au double comme celui de l'avoine, l'avantage du haut prix furpaife celui du plus grand
rapport, ou lui eft du moins égal. On remarquera fans doute, que le plus grand rapport & le plus haut prix
donnent îe plus grand avantage ;. mais ce cas n'arrive jamais & ne fauroit prefque arriver. Car le bled
devient cher par fa rareté, non par fon abondance.



TABLE IX.
Générale du rapport des fraix de culture d'un arpent cn bled & de fon produit dans diverfles circonfiauces. réduit en argent comptant.

Sommes
totales des

Rapport d3 10 Ctton. Rapport de 1- i

fraix d'un Produit
\

Perte, Produit Pe
arpent. net. net.

Cr. batz. xr. Cr. batz. xr. Cr, batz. xr. Cr. batz. xr. Cr. b
IO f
11 I 4
12 2 3

13 3 3
14 4 I
if f
16" 6* I
17 7 2
I8 L 8 3

19 9 4
20 10 r21 11 6
23 « 12 7
23 13 8

34 14 9
2f 1

J
is;t '*

s 10
.u

Rapport de 20 Cron.

Produit
net.

Cr. batz, xr.
10

9
8

7
6*

f
4
3

2

I

Perte.

Cr. batz. xr.

I
3
3

4
f

Rapport de 2 s* Cron.

Produit
net.

Cr. batz. xr.
S If

14
13

12

II
10

9
8

1-7

l
6

f
4
3

2

I

Perte,

Cr. batz. xr.

Rapport de 30 Cron.

Produit
net.

Cr. batz. xr.
20
19
18

I17
\6
if
14
13

12
1 r

10
9
8

7
6

f

Perte.

Cr. batz. xr.

Rapport de 3 ' Cron.

Produit
net.

Cr. batz. xr,
2*7

24
23
22 •

21
20
19
18

17
16*

If
14
13
12

II
10

Perte.

Cr. batz. xr.

Rapport de 40 Cron.

Produit
net.

Cr. batz xr.
SO

29
28

27
26
'M

24
23
22
21

20
19
18

17
16"

115

Perte.

Cr, batz. xr.



T A LEX.
Du rapport des fraix de culture d'un arpent en froment ou êpeautre réduit en argent comptant.

Sommes
des fraix

de culture.

Rapport l Rapport à ïo batz.
d'un arpent j

en mefure

Cr. batz. xr.

IO ] 12*,

IO il 2 S"

IO f°
IO IOO

If Il 2^
If- li ^°
If il 100
20 iî 2S-

20 Il 5°
20 jj IOO

2f Il f*
2f r?
2f B IOO

Rapporta 125 batz. Rapport à ï.f batz.

Remarque.

Produit
net.

Produit
net.

Produit
net.

Perte.Perte.Perte.

Cr. batz.xr

3 13 2
Ct. batz.xr. Cr. batz xr.

3 18 3

Cr. batz.xr.Cr. batz. xr Cr. batz. xr.

f
2 12 3

If 20IO
SO40JO

117 nJ-4 -U

IfIO

4î2f 3f
7 12 2IO

ÎO
403020

1012 12 2If
3f2fïf

Rapporta 17Ì batz: Rapport à 20 batz.

Produit Perte. Produit Perte.
net. net.

Cr. batz, xr. Cr. batz. xr.

I 6" I
Cr. batz. xr. Cr. batz. xr.

7 13 2 IO
2f 30
60 70

3 13 2 f
20 2f
ff

2 13 3
öf

tf 20
fo 60

7 12 3 f
10 If
4f ff

Rapport à 2" bat-Z,

Produit Perte.
net.

Cr. batz. xr. Cr. batz. xr,
2 12 3

If
40
90
10

3f
8f
f

30 -

80

2f
i7f

quelqu'un prenoit la peine de faire "de ces- tables pour chaque forte de bled, & de les étendre de eroine en cron-e, de mefure en mefure il feroit un on-
g» mais utile. C'eft un travail auquel je n'aurois pu me foûmettre pour une piece de concours «Se faute de tems. Celui qui l'cntreprendroit feroit bien

Si

vrage long- mais utile. C'eft un travail auquel je n'aurois pu me loumettre pour une piece de concours & faute de tems. Celui qui l'cntreprendroit feroit bien
de commencer où ceife-nt le produit net & la perte pour_abrég«\r. an ouvrage, qui fens cela feroit immenfe. On peut voir aifément, où il n'y a-ini gain ni perte.



TABLE XI.

Du rapport des- fraix de culture d'un arpent en feigle rcduit en argent comptant'.

Sommes des Rapport
flraix de d'un
arculture. pent en

meflure.

Cr. batz. xr.

IO 12|
IO 2f
IO fo
If 2f
If ] fo;
If 100
20 2-,

20 fo
20 IOO

2f 2f
2f fo,
»1 IOQ:

Ti
Rapport à s" batz.

Produit
net.

Cr. batz. xr,

A

Perte.

Cr. batz. xr.

7 12 3
S*

ro
f

if
10

20

ifi

| Rapport à 7\ batz.
1

Produit Perte.
net.

Cr. batz, xr. Cr. batz. xr.
6 6 I
3 13 3

f
7 13 3

if
13 12 2

f
10

17 13 3
10

X u :

Rapporta 10 batz.

Produit Perte.
net.

Cr. batz. xr.

IO

f
2f

Cr. batz. xr,

f

IO

If
f

Rapport à i2^batz.

Produit Perte.
net.

Cr batz. xr.

3 12 2

If
IÔ

3f

f
30

*s.

Cr. bat xr.
3 J8 *,

3 13 3

7 T3 3

v13 13 2

Rapport à 1 s" bate.

Produit Perte,
net.

Cr. batz. xr.

f
20

if
4f

10

40

f

Cr. batz. xr.
2 13 3

10



TABLE XII.

Revenu
d'une

flemaine.

Cr.batz. xr.

I f
I
I
»
a
2
2
3

3

3

3

4
4
4

jD./ rapport, du revenu, de la ccnflommation & du prix du bled d'uu ménage du commun réduit à différens prix d\irgent.

Conflomma-1

tion en bled
dans une
flemaine. \

Prix du bled de

7\ batz. \
Prix da bled de

10 batz.

| Dépenfe en

bled.
Réfidu

1

Dépenfe en
bled.

Réfidu.

mefures. J Cr. batz. xr. Cr, batz .xr Cr. batz. xr. Cr. batz. xr.
i
1

3 3

7 3

I I l
32 2

'

f
IO

I
20

2 ' If If 20 - IO
i
2. 3 3 I 21 I f I 20

I 7 2 I 17 2 10 I If
* 2 If I 10 20 1 f

3 32 2 I 2 2 I f 20
I 7 3 2 17 2 I 10 2 IS*

2 If 2 10 30 3 f
3 33 2 2 2 2 I f - I 20

4 I f I 20 I If I IO

1 3 If 3 10 20 3 f
3 23 3 3 2 2 I f 3 20
4 I f 2 20 I If 2 10

y
5 I 13 3 2 13 a 2 3. ï

Prix du bled de

I2Ì batz

Déj «m/*? ctz
Werl.

Réfidu.

Cr. batz xr. Cr. 1»atz. xr.
6 I 23 3

12 2 17 a

; I - f
6" I I 18 3

12 2 I 13 2

I I
I 12 2 13 2

13 2 2 13 2

I 2

I 13 2 I 13 2
; 2 I

1 3

1 13 2 2 13 2
2 2

2 13 ». I 13 2

Prix du bled de
1 s" batz.

Dépenfe. en
bled.

Cr. batz, xr.

7 2

if
1 f

7 2

If
f

20

If
f

20
10

f
20
1-5

I
I
I

I
I
2

I
I
2

3

Réfidu.

Cr. batz. xr.

22 2

I)
Ze'ro.

1 17 2-

1 10
20
f

10
20
f

if
20

f
if

2

I
I

2
2

I
I

Prix du bled de

17Ì batz.

Dépenfe en
bled.

Cr. batz. xr.
8 3

17 2

8

17
10

2

17
10

2
20
10
2

20
12 2

Réfidu.

Cr. batz.xr.

21 I
12 2

1 16

- 7

/fZéro.
2 7
1 if

23
f

If
17
f

12

Prix du bled de

20 batz.

Dépenfe en

Cr. batz. xr.
10

20

10

20
1 M

20

If
10

f
If
10

f

Réfidu.

Cr. batz. xr.

20
10

I If
I f

10

2 f
1 10

If
Zero.

2 10

i if
20

Zéro.

Prix au bled de

22 "-batz.

Dépenfe en
bled.

Cr. batz. xr.

I I I
22 2

I I I

22 2

I 20

I
2

I
2

22
20
17

20
17

3 M

Réfldu.

,» fc -»

Cr. batz. xr.
18 3

7 3

I 13

I 2
f

2

I

3 f
I 7

10

2 3

f
7 3
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